Звіт про виконання інвестиційної програми за 2017 рік

Метою програми є підвищення надійності та ефективності теплопостачання задоволення потреб споживачів у якісних послугах, мінімізація збитків та підвищення енергоефективності за рахунок впровадження сучасних технологій транспортування  теплової енергії .
	Впровадження результативних механізмів підвищення рівня енергоефективності та вжиття заходів, щодо зменшення питомих витрат енергії  та обсягів споживання енергоносіїв.

[bookmark: _GoBack]Плановий  обсяг фінансування інвестиційної програми в 2017 р. склав 1805,4 тис.грн., фактично профінансовано 2258,24 тис.грн. Економічний ефект від реалізації заходів становить – 6395,66 тис.грн.

За рахунок інвестиційної програми 2017 р. підприємство виконало власними силами наступні заходи:  

· реконструкцію теплових мереж та мереж гвп котельні по вул.Незалежності,50 (заміна трубопроводів на попередньоізольовані протяжністю 0,240 км.) на суму 123,72 тис.грн.;
· реконструкцію теплових мереж  котельні по вул.Незалежності,47 (заміна трубопроводів на попередньоізольовані протяжністю 0,645 км.) на суму 582,99 тис.грн.;
· реконструкцію теплових мереж та мереж гвп котельні по вул. Мічуріна,2 (заміна трубопроводів на попередньоізольовані протяжністю 0,714 км.) на суму 398,73 тис.грн.;
· реконструкцію теплових мереж та мереж гвп котельні по вул.Незалежності,70  (заміна трубопроводів на попередньоізольовані протяжністю 0,444 км.) на суму 384,88 тис.грн.;
· реконструкцію теплових мереж та мереж гвп котельні по вул.Незалежності,101  (заміна трубопроводів на попередньоізольовані протяжністю 0,358 км.) на суму 186,04 тис.грн.;
· заміну теплообмінника в котельні по вул. Незалежності,50 на суму 163,44 тис. грн.;
· заміну теплообмінника в ТП№3 на суму 192,61 тис. грн.;
· заміну мережевого насоса із встановленням частотного регулятора в котельні по вул.Мічуріна,2 на суму 225,83 тис.грн.




