Звіт про виконання інвестиційної програми за 2020 рік

Метою програми є підвищення надійності та ефективності теплопостачання задоволення потреб споживачів у якісних послугах, мінімізація збитків та підвищення енергоефективності за рахунок впровадження сучасних технологій транспортування  теплової енергії .
	Впровадження результативних механізмів підвищення рівня енергоефективності та вжиття заходів, щодо зменшення питомих витрат енергії  та обсягів споживання енергоносіїв.

Плановий  обсяг фінансування інвестиційної програми в 2020р. склав 5842 тис.грн., фактично профінансовано 6049,76 тис.грн. Економічний ефект від реалізації даних заходів становить – 282,21 тис.грн.

За рахунок інвестиційної програми 2020р. підприємство виконало власними силами наступні заходи:

· реконструкцію теплових мереж та мереж гвп котельні по вул.Заводська,27а (заміна трубопроводів на попередньоізольовані протяжністю 0,442 км.) на суму 832,21 тис.грн.;
· [bookmark: _GoBack]реконструкцію теплових мереж та мереж гвп котельні по вул.Володимирська,85 (заміна трубопроводів на попередньоізольовані протяжністю 0,442 км.) на суму 314,73 тис.грн.
· повернення кредитних коштів отриманих у 2019 році та відсотків за кредитом для реконструкції котельні по вул. Володимирська, 85, а саме встановлення твердопаливного котла – 3986,79 тис. грн.;
· погашення  заборгованості ТзОВ «КОТЛОЗАВОД «КРІГЕР» за виконані роботи по реконструкції котельні по вул. Володимирська, 85 – 702,92 тис.грн.;
· реконструкцію теплових мереж та мереж гвп котельні по вул.Мічуріна,2 (заміна трубопроводів на попередньоізольовані протяжністю 0,279 км.)– 213,11 тис.грн.;






